

2016年“我们的中国梦——万名书法家送万‘福’进万家”先进集体名单公布

我市书法家协会榜上有名

□晚报记者 王晨

本报讯 近日,中国书法家协会公布2016年“我们的中国梦——万名书法家送万‘福’进万家”先进集体名单,我市书法家协会榜上有名。

今年春节期间,我市书法家协会按照中国书法家协会统一部署,发动国家级书法家和省级书法家深入社区和农村,创作1000

多件作品。

目前,我市共有中国书法家协会会员120多名,省书法家协会会员1400多名。近10年来,我市书法家协会每年都组织书法家开展义写春联活动。

据悉,本次活动共评出先进集体97个,我省的周口市书法家协会、信阳市书法家协会和汝州市书法家协会受到表彰。

“中国儿童生长发育健康传播行动”走进周口

80多名儿童享免费生长发育健康评估

□晚报记者 张志新

本报讯 4月24日,由人民日报社子报《健康时报》主办的“中国儿童生长发育健康传播行动”大型公益活动在周口市中心医院举行,80多名儿童享受到免费的生长发育健康评估。

活动中,大家观看“中国儿童生长发育健康传播行动”宣传片后,明白了关注儿童生长发育的重要性。

周口市中心医院儿童保健科主任医师刘峻峰为大家做了“关注身高,健康成长”讲座,让不少家长走出了对孩子生长发育理解上的误区,同时也让很多家长明白了矮小患者是可以通过后期治疗来提高身高的。随后,周口市中心医院为部分身材矮小患儿免费检测了骨龄。

该活动旨在传播正确的儿童生长发育知识,普及广大群众对矮小患者的正确认识,推动全社会对生长发育异常患儿的关注。

中原银行周口分行积极参与庆“五一”健步走活动

4月23日,为庆祝“五一”国际劳动节,活跃群众体育文化生活,为争创省级文明城市宣传造势,由市委、市政府主办的庆“五一”全民健身健步走活动在市体育中心举行。中原银行周口分行纪委书记杨神州带领20多名青年员工参加了此次活动。

当日8时30分,广大

参与者从市体育中心出发,途经政通路、平安路、腾飞路,健步走到华耀城,全程共5.5公里。健步走过程中,中原银行周口分行队员着装整齐、精神抖擞,高举着“中原银行”的旗帜走在队伍前列,向社会各界充分展示了该行积极迎接市三运会、参与创建省级文明城市的昂扬风貌和“稳健、创新、进取、高效”的企业精神。

一直以来,中原银行周口分行十分重视员工的工作质量和生活质量,将各项关爱员工举措落到实处。该行

通过微信平台和短信平台进行温馨提示,加大对健步走活动的宣传力度,让该行员工知晓并积极参与。同时,该行通过组织开展更多的、形式多样的健身活动,鼓励员工参与各项文体活动,让该行员工养成健康生活的好习惯。

(张金光)



淮阳紫荆台遗址

紫荆台遗址位于淮阳县刘振屯乡紫荆台村,原台高8米左右,当时台上长满紫荆树。据《续齐谐记》记载,台下有田氏三兄弟分家,将高大的紫荆树伐掉,剩下的一棵生长至今。明末年间,台下曾建有大殿、二殿及配房。该建筑在上世纪40年代战争时期被毁。解放初期,部分高台被挖掉,台下曾出土有汉代陶器、唐代瓷器等。紫荆台是淮阳七台八景之一。

周口“文保”单位连连看

晚报记者 王晨 整理



项城田园古墓群出土的文物

项城田园古墓群

田园古墓群位于项城市西南12公里南顿镇田园行政村村西,大广高速公路两侧,分布面积为1.50平方公里。2004年,河南省文物考古研究所、周口市文物考古研究所对大广高速项城段进行文物调查和考古发掘,发现了田园古墓群。2005年,周口市文物考古研究所在大广高速公路田园取土区发掘战国、汉、唐、宋、明时期中小型古墓近百座,出土有青铜剑、戈、矛、陶鼎、陶高柄壶、青釉瓷器等文物。这里距春秋顿国都城(南顿故城)仅两公里,推测为顿国墓地。